## **PRODUCT FEATURE**

# **CORSA AUTOMOTIVE CARPET**

Corsa Automotive Carpet is a tough, automotive carpet, great for replacing your old car mats or footwell carpet with new carpet. Its stippled backing grips to the surface underneath to stop it from moving around.

#### **COLOURS/ DESIGNS**



Black

### APPLICATIONS

Ideal for vehicle footwell liner, car mats, boots, caravans, hallway runner

#### FEATURES

Approx. 7mm thick

- Grip backing
- Needle punch polypropylene
- Hard wearing
- Can be cut to any shape or size
- Indoor use



\*Guaranteed against failure from manufacturing defects

CODE	DESCRIPTION	COLOUR/DESIGN	SIZE (MM)
CRS67W	Corsa Automotive Carpet - Custom	Black	670 wide per m
CRS67R	Corsa Automotive Carpet Roll	Black	670 x 25m roll
CRS2MW	Corsa Automotive Carpet - Custom	Black	2000 wide per m
CRS2MR	Corsa Automotive Carpet Roll	Black	2000 x 25m roll
*Mat sizes may vary + / - 5%			



